

РАССВЕТ

Год издания 34-й

№ 1
(6250)

15

января 2021 г.

пятница

ЦЕНА свободная

12+



Уважаемые работники прокуратуры!

Примите мои поздравления с вашим профессиональным праздником.

Являясь одним из главных звеньев в правоохранительной системе страны, прокуратура вносит значительный вклад в дело борьбы с преступностью, коррупцией, защищает права граждан и интересы государства, обеспечивает соблюдение законности во всех сферах жизни.

Ваш труд является гарантом стабильности нашего общества. Вместе с вами мы успешно совершенствуем региональное законодательство, повышаем прозрачность и эффективность бюджетного процесса, пресекаем злоупотребления власти.

Убеждён, что глубокие знания, профессионализм, ответственность и верность долгу и впредь будут помогать сотрудникам прокуратуры в решении ключевых задач.

Желаю вам дальнейших успехов в службе, крепкого здоровья, благополучия в семьях и всего самого доброго!

В. ШАПША,
губернатор Калужской области.

Уважаемые работники прокуратуры!

Прокуратура уже почти три столетия со дня своего основания является одним из важнейших государственных институтов.

Укрепление российской государственности, законности и правопорядка, защита прав и интересов граждан страны являются приоритетными направлениями вашей работы. От эффективности вашей деятельности зависит вера людей в справедливость и закон, в их комфорт и безопасность.

Уверен, что честность, бескомпромиссность, ответственное отношение к своей работе и преданность делу и дальше будут сопровождать ваши нелёгкий, но очень важный труд!

Желаю вам здоровья, благополучия, дальнейших успехов и новых достижений в работе!

А. АРТАМОНОВ,
сенатор Российской Федерации, председатель комитета Совета Федерации по бюджету и финансовым рынкам.

Уважаемые сотрудники прокуратуры Износковского района!

Примите искренние поздравления с профессиональным праздником - Днем работника прокуратуры Российской Федерации!

Прокуратура – важнейшее звено правоохранительной системы страны. Вы осуществляете надзор за соблюдением законодательства во всех сферах жизни, координируете работу правоохранительных органов, обеспечиваете укрепление правопорядка и профилактику преступности, повышаете уровень правовой культуры жителей района.

Ваша деятельность заслуженно вызывает уважение, авторитет, признательность и благодарность. В ваших рядах служат высококвалифицированные юристы, настоящие профессионалы своего дела, ответственно и честно исполняющие свой долг. Для каждого сотрудника службы такие качества, как честь, справедливость, принципиальность являются главными и в работе, и в жизни.

От лица жителей района благодарим сотрудников органов прокуратуры за добросовестное исполнение долга. Искренне желаем крепкого здоровья, достижений в служении Отечеству, профессионального роста, успехов в решении стоящих перед вами задач, мира, любви, гармонии и благополучия вашим семьям.

П. МАРКЕЛОВ,
глава МР «Износковский район».

В. ЛЕОНОВ,
глава администрации МР «Износковский район».

ПРОФЕССИОНАЛЬНЫЕ ПРАЗДНИКИ

Прокуратура: взгляд изнутри

Ежегодно 12 января свой профессиональный праздник отмечают работники прокуратуры. День этот связан с тем, что 12 января в далёком прошлом была открыта первая в России прокуратура.

Граждане, неприменимые к системе государственной власти, по-разному относятся к органам прокуратуры. Одни считают прокурора символом федеральной власти, своеобразным защитником от произвола иной власти на местах, другие видят в прокуроре лишь наиболее защищенное должностное лицо, которое наделено властью.

По-разному граждане представляют и полномочия прокурора, его основные цели и задачи. Одним из распространенных является мнение о том, что самая главная функция прокурора – это поддержание государственного обвинения в суде и разрешение жалоб граждан. И от того, насколько хорошо прокурор делает эти две вещи, зависит и мнение о нем в обществе.

На самом деле это вечная бумажная рутинная работа, бесконечные отчеты, сроки, справки. Это суды, это конфликты, стрессы и постоянное пребывание на работе.

Конечно, определенные полномочия и определенная власть у представителей этой профессии есть, может, чуть больше, чем у других органов, но все же это вовсе не те масштабы



власти и денег, о которых часто думают люди.

Можно идти в прокуратуру из-за того, что это госслужба с определенными бонусами, вытекающими из этого, за стабильной зарплатой, за хорошим социальным пакетом с возможностью сделать карьеру и реализовать себя как специалиста, учитывая, что это достаточно ответственная интеллектуальная работа.

Но если идти туда с целью заработать как можно больше денег, то это не то место. И русская пословица «Трудами праведными не живешь палат каменных» – для прокуратуры очень актуальна.



Специалист прокуратуры
Е. В. Черепанова.

ства при выявлении и пресечении административных правонарушений, при работе по соблюдению общественного порядка, уголовно-процессуального законодательства

ства от момента регистрации сообщения о преступлении до направления дела в суд, рассматривают обращения граждан по разным проблемам. А также осуществляют меры пресечения и предупреждения возможных нарушений, возмещение причиненного ущерба и привлечение к уголовной ответственности тех людей, которые нарушили закон и др.

В 2020 году прокуратурой Износковского района выявлено свыше тысячи нарушений закона. Наиболее подверженной противоправным посягательствам является сфера экономики, соблюдение прав граждан и свобод человека и гражданина.

Немало проблем существует в организации содержания и ремонта жилья, благоустройстве поселений. И прокуратурой с учетом состояния законности принимаются меры по их разрешению.

Прокуратурой района для решения вышеуказанных проблем направлено в суды 32 исковых заявлений. По результатам проверок 27 должностных лиц привлечены к административной ответственности за нарушение действующего законодательства.

Эффективность решения стоящих перед прокуратурой задач определяется личными и профессиональными качествами кадрового состава.

Всем сотрудникам прокуратуры – тем, кто отдал годы служению законности, и тем, кто сегодня продолжает защищать интересы общества, личности, государства – желаем здоровья, сил, терпения и успехов.

В. КУЗНЕЦОВА.

ОФИЦИАЛЬНО

Владислав Шапша поздравил работников прокуратуры Калужской области с профессиональным праздником

12 января в Калуге в День работника прокуратуры Российской Федерации губернатор Владислав Шапша встретился с руководством и коллективом областной прокуратуры.

Во встрече также участвовали председатель регионального Законодательного Собрания Геннадий Новосельцев, сенатор Российской Федерации Александр Савин, главный федеральный инспектор по Калужской области Игорь Князев, руководители территориальных подразделений федеральных органов власти, сотрудники и ветераны органов прокуратуры региона.

Владислав Шапша поздравил представителей прокурорского корпуса с профессиональным праздником. Он отметил, что, несмотря на почти 300-летний исторический путь, прокуратура продолжает также самоотверженно стоять на страже закона, справедливости и законных интересов граждан. «Люди, глядя на вас, как на представителей власти, обличенных серьезными полномочиями, ждут от вас именно этого. Наша общая обязанность – сделать так, чтобы жители Калужской области чувствовали свою защищенность и были уверенными в том, что есть те, кто служит делу защиты их интересов», – сказал губернатор.



Владислав Шапша адресовал слова особой признательности ветеранам ведомства за преданность избранному делу и участие в подготовке молодого поколения прокуроров. Он поблагодарил коллектив региональной прокуратуры за добросовестный труд, пожелал виновникам торжества и их семьям «простого человеческого счастья, здоровья, любви, поддержки близких и профессиональных успехов».

В ходе встречи Владислав Шапша вручил лучшим работникам прокуратуры областные награды.

Глава ведомства Константин Жиликов огласил приказы Генерального прокурора Российской Федерации о поощрении сотрудников региональной прокуратуры.

Прокурорский корпус области также поздравили Геннадий Новосельцев и Александр Савин.

Игорь Князев озвучил поздравление полномочного представителя Президента Российской Федерации в Центральном федеральном округе Игоря Шеголева с Днем работника прокуратуры Российской Федерации.

Министерство внутренней политики и массовых коммуникаций Калужской области.

13 ЯНВАРЯ – ДЕНЬ РОССИЙСКОЙ ПЕЧАТИ

Уважаемые работники
средств массовой информации!

Поздравляю вас с Днем российской печати.

Сегодня этот замечательный праздник объединяет всех, кто своим трудом формирует общественное мнение, строит единое информационное пространство региона и страны, объединяет многонациональный народ общими ценностями.

Современные СМИ не просто источники новостей, это активные дискуссионные площадки, многообразие которых способствует развитию гражданского общества.

От профессионализма и ответственности каждого из вас во многом зависит не только информационный климат региона, но и реализация важных социальных проектов, построение постоянного диалога власти и граждан, внедрение современных ориентиров и стандартов во все сферы жизни.

Создавая летопись нашего времени, вы вносите новые идеи, стремитесь шире использовать современные технические возможности, найти свой, неповторимый стиль подачи материала.

Желаем всем журналистам интересных тем, высоких рейтингов и неиссякаемого внимания аудитории, чтобы ваше слово, независимо от использования бумажных носителей или современных технологий, было талантливым и своеобразным.

Здоровья, вдохновения и благополучия!

В. ШАПИША,
губернатор Калужской области.

Уважаемые работники печатных СМИ
Калужской области!

Поздравляю с профессиональным праздником журналистов, работников полиграфии, труд которых дает калужанам возможность получать оперативную и достоверную информацию обо всем, что происходит в районах и городах Калужской области.

Сложно переоценить роль сотрудников средств массовой информации в нашем обществе. К вам прислушиваются, доверяют, от вас ждут объективной, честной информации, от которой во многом зависят настроения в обществе.

Неравнодушие к происходящему, грамотность, ответственность, стремление во всем дойти до сути, уважение к аудитории являются отличительными чертами калужских журналистов.

В этом году мы будем отмечать важную для нашего города дату – 650-летие со Дня образования Калуги. Рассказывая в своих СМИ обо всем, что происходит в городе, – его проблемах, актуальных задачах, успехах и победах, вы вносите огромный вклад в развитие Калуги. Уверен, что вместе с вами мы достойно отметим этот праздник.

Желаю всем крепкого здоровья, благополучия, как можно больше интересных тем, героев и творческого вдохновения!

А. АРТАМОНОВ,
сенатор Российской Федерации, председатель комитета
Совета Федерации по бюджету и финансовым рынкам.

Уважаемые работники
средств массовой информации!

Поздравляю вас с Днем российской печати.

Современный мир – это огромное информационное пространство. И ваша роль в его формировании сегодня не просто значима, она – колоссальна.

Именно журналисты позволяют держать руку на пульсе времени, определяют общественные настроения. Непрерывно верстая живую летопись для будущих поколений, вы стремитесь быть оперативными, откровенными, честными.

Вам присущи понимание силы журналистского слова и чувство гражданской ответственности.

Жизнь часто ставит вас перед трудным выбором.

Верю, что, вспоминая строчки, кадры, минуты эфира, каждый из вас сам оценит, что и как сделал, насколько соответствовал высоким требованиям профессии.

Впереди новые испытания временем, которые требуют появления материалов с нестандартными подходами и оригинальными мнениями, новыми формами их подачи.

Сохраняйте своё интеллигентное лицо, оставайтесь интересными, мудрыми и доброжелательными собеседниками для своей аудитории.

Пусть ваше перо пробуждает у людей только добрые чувства и помыслы, служит укреплению согласия и стабильности.

Творческого поиска, признания читателей, здоровья и благополучия!

О. КАЛУГИН,

министр внутренней политики и массовых коммуникаций.

ДАТЫ

15 января отмечается 10-летие
образования Следственного комитета
Российской Федерации

15 января 2021 года Следственный комитет Российской Федерации отмечает 10-летний юбилей своего образования.

15 января 2011 года Следственный комитет Российской Федерации был выделен из системы надзорных органов в самостоятельную структуру.

На территории Дзержинского района Калужской области

своим трудом вносят достойный вклад в укрепление законности в нашем районе, добросовестно выполняют свои сложные профессиональные задачи.

В настоящее время в наш коллектив входит 9 человек, из них: руководитель отдела Алексей Викторович Фокин, шесть следователей: Тимофей Сергеевич Кандалов, Ольга Александровна Надувава, Сергей Евгеньевич



действует одно из подразделений СК России – Дзержинский межрайонный следственный отдел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Калужской области. В зону обслуживания Дзержинского межрайонного следственного отдела входят 5 районов: Дзержинский, Медынский, Юхновский, Износковский, Мосальский.

Основными задачами Дзержинского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Калужской области, как и прежде, являются оперативное и качественное расследование преступлений.

Следователи Следственного комитета России расследуют уголовные дела об убийствах, изнасилованиях, должностных, налоговых преступлениях, о тяжких и особо тяжких преступлениях, совершенных несовершеннолетними и в их отношении, преступлениях, совершенных сотрудниками правоохранительных органов и лицами, в отношении которых применяется особый порядок производства по уголовным делам.

Приоритетные направления нашей деятельности также остаются прежними. Это расследование коррупционных преступлений, преступлений прошлых лет, тяжких и особо тяжких преступлений против личности, особенно в отношении несовершеннолетних и других социально незащищенных групп граждан.

Сотрудники Дзержинского межрайонного следственного отдела

Сергеев, Игорь Валерьевич Беляев, Павел Андреевич Антипов, Анжелика Эдуардовна Карелина, помощник следователя Анна Сергеевна Старостина, водитель Юрий Иванович Сереженков.

Работа следователя – это тяжелая работа, она требует огромного терпения, напряжения физического и умственных сил. У одного следователя находится в среднем по пять уголовных дел, различной категории сложности, по десять материалов доследственной проверки, следователи круглогодично дежурят в следственно-оперативных группах.

В истекшем году удалось

сделать многое. В отдел поступило и рассмотрено более 360 сообщений о преступлениях, в производстве следователей находилось 107 уголовных дел, из которых большинство – это уголовные дела о тяжких и особо тяжких преступлениях, из них 19 уголовных дел коррупционной направленности.

В заключение хочу поздравить

всех работников следственного отдела с праздником и поблагодарить за их принципиальность, ответственность, желание работать, товарищескую взаимопомощь, проявляемую в повседневной деятельности, и пожелать всему коллективу продолжать проявлять высокий профессионализм и не снижать достигнутого уровня эффективной работы. Особенно хотелось отметить ветеранов, которые внесли большой вклад в становление и развитие следствия района, а именно А.М. Лохмачева, А.Б. Ложечникова, И.Н. Кузнецова.

А.ФОКИН,
руководитель отдела.

АКЦИИ

Детские мечты
сбываются

29 декабря в рамках благотворительной акции «Ёлка добра» глава администрации МР «Износковский район» В.В. Леонов исполнил мечту девятилетней жительницы Износковского района Вики Самохваловой, которая в преддверии Нового года попросила у Деда Мороза роликовые коньки. Не зря говорят, что новогодние мечты сбываются, надо только верить...

Накануне Нового 2021 года В.В. Леонов вручил маленькой Вике подарок. Теперь у неё есть роликовые коньки!

«Ёлка добра» – это замечательная акция для детей. Чтобы они продолжали верить в добро, радость и любовь тех, кто их окружает. Год выдался непростым для всех нас, поэтому накануне Нового года так важно подарить детям ощущение праздника и новогоднего чуда.

Наш. корр.



ВСЛЕД ЗА ПРАЗДНИКОМ

Прошли по площади парадом...

Что такое Новый год? Нарядная ёлочка, подарки, и конечно Дед Мороз! В каждом сельском поселении нашего района есть свои зимние волшебники. 24 декабря эти добрые властелины зимы покинули свои резиденции и вместе с внучками Снегурочками пожаловали в Износки, чтобы пройти парадом по центральной улице и дать старт предстоящим новогодним торжествам. Новогодние герои прошли красочный парадом, с музыкой и танцами, от КСЦ «Олимп» до центральной площади к главной елке района.

Здесь всех желающих встретиться с самыми любимыми представителями новогодних праздников ждала веселая музыка и нарядная красавица ёлка, а также интересные представления, конкурсно-игровая программа с участием сказочных героев.

Парад Дедов Морозов и Снегурочек в нашем районе стал уже традиционным мероприятием. В роли Дедов Морозов, Снегурочек и популярных сказочных персонажей, как и всегда, выступили работники учреждений культуры, организаций и учреждений района.

У зеленой красавицы всех собравшихся приветствовала ведущая праздника Снегурочка (Н. Синдеева). Она поздравила жителей и гостей района с Новым годом, пожелав всем счастья, здоровья и добра. Делегации сельских поселений и организаций района представили свою развлекательную программу с играми, плясками и подарками. Членам жюри, куда вошли Л.Н. Ивлева, Л.С. Жукова и В.И. Мельникова, предстояло решить, кто же всё-таки станет победителем «Парада Дедов Морозов-2020».

Первым своё выступление подарили коллектив Мятлевского Дома культуры. Зимушка (О. Аниканова) ждала в гости Деда Мороза (А. Кузнецова), его внучку Снегурочку (А. Иванкову) и доброго Снеговика (И. Киричук), все вместе они дарили подарки, играли с гостями, танцевали и шутили, а также организовали новогодний флешмоб всех участников.

Прибыл с поздравлением к центральной ёлке района и Дедушка Мороз (И. Шевченко) из СП «Деревня Хвоши» в сопровождении Снегурочки

стихах пожелавший бодрости и вдохновения. А Дед Мороз и Снегурочка, представлявшие администрацию МР «Износковский район» (А. Горохов и А. Гаджимустафаева), подготовили для всех оригинальные

герои водили вокруг елочки хоровод, приглашая зрителей веселиться вместе с ними. Седовласые волшебники со своими внучками продемонстрировали свои художественные и хореографические способности, они щедро дарили зрителям свою любовь и доброту.

Пока жюри подводило итоги прошедшего парада, заместитель главы администрации МР «Износковский район» М.М. Васильев озвучил итоги ранее проводимого районного смотра-конкурса «Мы встречаем Новый год», а также поздравил всех с наступающим Новым годом и пожелал крепкого здоровья и благополучия.

В завершение состоялось торжественное награждение победителей, им были вручены грамоты и ценные подарки. А победителем «Парада Дедов Морозов-2020» была объявлена делегация Мятлевского Дома культуры.

Сегодня, оглядываясь назад, хочется отметить, что традиционное мероприятие и в этом году получилось очень веселым, оно ознаменовало открытие нового, праздничного сезона в Износковском районе!

Н. ЯКУПОВА.



(Л.М. Острик) с искренними пожеланиями крепкого здоровья и счастья. Далее гостей праздника поздравил коллектива Калугаоблводоканала - Дед Мороз - Нептун (Е. Млынчак) в сопровождении Снегурочек - русалок (А. Алейник и А. Файзулаевой). Они пожелали всем гостям крепкого здоровья, удачи и исполнения желаний в новом году. Поздравил гостей с праздником и Дед Мороз Износковского лесничества (А. Черенёв), в своих

шуточных загадках, повеселил народ. Интересным было и выступление износковского Деда Мороза (Б. Грабаускас), который пришёл на праздник со своим гаремом: Марфушенькой (Г. Ятловой), цыганкой Азой (И. Васильевой) и неутомимой Халимой (М. Железовской). В этом выступлении были добрые поздравления, шутки, гадания, танцевальный баттл и, конечно же, подарки.

Взывшись за руки, Деды Морозы, Снегурочки и сказочные

ВСЛЕД ЗА ПРАЗДНИКОМ

Предновогодняя традиция

Какой самый волшебный и долгожданный праздник в году? Конечно же, Новый год. Нет таких детей и взрослых, которые не ждали бы этот день с трепетом и нетерпением в сердце. Праздничная атмосфера царит повсюду. Приятная новогодняя суета охватывает всех без исключения. Люди ходят по магазинам в поисках подарков для своих друзей и родных, выбирают самые красивые наряды и продумывают меню праздничного стола.

С волнением и радостью все ждут наступления торжественной ночи, а жители нашего села не менее трепетно ждут доброго предновогоднего вечера. Ведь уже давно, как в старом известном всем фильме, в нашем селе сложилась традиция: каждый год 31 декабря жители и гости с. Износки встречаются вечером у ёлки, чтобы большой и дружной компанией весело и ярко проводить уходящий год и с прекрасным настроением встретить новый!

Уходящий 2020 год не стал исключением. Пусть немного в непривычном формате, но все же и этот сказочный предновогодний вечер собрал всех желающих на праздник на центральной площади у красавицы елочки. Всех гостей с наилучшими пожеланиями и добрыми поздравлениями приветство-

вала Снегурочка (М. Железовская) и с особым праздничным настроением вовлекла всех в развлекательную программу, которая была очень насыщенной. В этот вечер звучали любимые

стновали взрослые, даже целые семьи принимали участие в увлекательных играх, конкурсах на ловкость и спортивных эстафетах. Был здесь даже конкурс на лучшего Дедушку Мороза. В



Ансамбль «Завиухи» и хореографический ансамбль «Серпантин», выступление в предновогоднюю ночь.

песни в исполнении ансамбля «Завиухи» (руководитель И.Н. Васильева), дуэта «Два крыла», а также солистов Т. Шишковой, И. Лисуновой, З. Герасимовой, Н. Синдеевой, В. Констандогло, В. Берелева. Под зажигательные мелодии люди пускались в пляс, водили хороводы и не жалели своих аплодисментов. В очередной раз порадовал зрителей своим выступлением хореографический коллектив «Серпантин» (руководитель И.В. Лисунова). Участники этого коллектива являются украшением любого праздника.

Помимо концертной программы зрителей ждала и конкурсная. Снегурочка приготовила для гостей много интересных забав и не менее интересных подарков. Участвовали дети, учав-

тоте, все Морозы поздравили гостей праздника с Новым годом, пожелали всего наилучшего и в добавок ко всему «зажгли» на танцевальной площадке вместе со своей группой поддержки.

Предновогодний вечер - это всегда праздник и мы надеемся, что он удался. Благодарим всех, кто принял участие в развлекательной программе, кто дарил людям прекрасное настроение, кто так активно и с азартом участвовал в играх и конкурсах. Пусть наступивший год принесет только счастье, здоровье и радость в каждый дом. Пусть каждый прожитый день будет наполнен светом, теплом и любовью!

М. ПАНКРАТОВА.

Калуга встречала износковских артистов

6 января в рамках цикла концертно-развлекательных программ «Новогодний калейдоскоп» в г. Калуге на концертной площадке «Гостиные ряды» хорошее настроение калужанам и гостям Новогодней столицы России создавали артисты Износковского района.

Это было феерично! С первых аккордов своего выступления нашим артистам удалось создать на площади атмосферу праздника и увлечь зрителя своими зажигательными песнями, танцами и развлечениями. Здесь звучали любимые композиции ансамбля «Завиухи» (руководитель И.Н. Васильева), под мелодии которых ноги сами идут в пляс, были и потрясающие

танцевальные постановки хореографического коллектива «Серпантин» (руководитель И.В. Лисунова). Всё это не оставило равнодушным ни единого зрителя. Солистки ансамбля, а также очаровательная Снегурочка (М. Железовская) дарили со сцены всем самые добрые пожелания и поздравления. Было место на этом новогоднем буйстве праздничного веселья и сказоч-

ным героям. Баба Яга (И. Васильева), Кикимора (Н. Синдеева), Дед Мороз (В. Берелев) и лесные друзья Лис (Т. Ятлова) и Зайка (А. Берелева) закружили гостей в разноцветных огоньках радости.

Не обошлось здесь без весёлых игр и зимних забав. В предложенных Снегурочкой и сказочными героями конкурсах с удовольствием участвова-



ли все от мала до велика. Ох, и любят развлечения жители земли Калужской! Помимо игр они ещё и хороводы водят мастера.

Развлекательная программа нашего района пролетела на одном дыхании. Громкими аплодисментами и словами благодарности провожали калужане со сцены наших артистов, которые в свою очередь с благодарностью отзываются об организации мероприятия, а также благодарят всех, кто был в этот день с ними и дарил всем своё хорошее настроение.

М. АНДРЕЕВА.



ТЕЛЕПРОГРАММА С 18 ПО 19 ЯНВАРЯ

Понедельник, 18 января**Вторник, 19 января****Первый канал**

5:00, 9:25 «Доброе утро». 9:00, 12:00, 15:00, 18:00 Новости. 9:50 «Жить здорово!» (16+) 10:55 «Модный приговор» (6+) 12:15 «Время покажет» (16+) 15:15 «Давай покажемся!» (16+) 16:00 «Мужское/Женское» (16+) 18:40 «На самом деле» (16+) 19:45 «Пусть говорят» (16+) 21:00 Время. 21:30 «ИЩЕЙКА» (12+) 23:30 Владимир Познер и Иван Ургант в проекте «Япония. Обратная сторона кимоно» (18+)

Россия

5:00, 9:30 «Утро России». 9:00, 14:30, 21:05 Местное время. 9:55 «О самом главном» (12+) 11:00, 14:00, 17:00, 20:00 Вести. 11:30 «Судьба человека» (12+) 12:40, 18:40 «60 минут» (12+) 14:55 «МОРОЗОВА» (12+) 17:15 «Прямой эфир» (16+) 21:20 «СКЛИФОСОВСКИЙ» (12+) 23:35 «Вечер с Владимиром Соловьевым» (12+)

НТВ

4:35 «ПАСЕЧНИК» (16+) 8:00, 10:00, 13:00, 16:00, 19:00, 23:30 Сегодня. 8:25, 10:25 «МОРСКИЕ ДЬЯВОЛЫ. СМЕРЧ» (16+) 13:25 «Чрезвычайное происшествие». 14:00 «Место встречи» (16+) 16:25 «ДНК» (16+) 18:30, 19:40 «БАЛАБОЛ» (16+) 21:20 «РЕАЛИЗАЦИЯ» (16+) 23:45 «ВСЕМ ВСЕГО ХОРОШЕГО» (16+)

Культура

06.30, 07.00, 07.30, 10.00, 15.00, 19.30, 23.40 Новости культуры 06.35 Пешком... 12+ 07.05 Другие Романовы 12+ 07.35, 18.40, 00.00 «Настоящая война престолов» 12+ 08.20 Легенды мирового кино 12+ 08.50, 16.25 «ЮРКИНЫ РАССВЕТЫ» 12+ 10.15 Наблюдатель 12+ 11.10, 00.50 «Мир Улановой» 12+ 12.25, 22.15 «ИДИОТ» 12+ 13.15 Линия жизни 12+ 14.10 «Русские в океане. Адмирал Лазарев» 12+ 15.05 Новости, подробно, арт 12+ 15.20 Агора 12+ 17.35 Залыбургский фестиваль 12+ 18.25 Красивая планета 12+ 20.05 Правила жизни 12+ 20.35 «Русофил. История Жоржа Нива, рассказанная им самим» 12+ 21.35 Сати. Нескучная классика... 12+ 23.10 «Проявления Павла Каплевича» 12+

Культура

06.30, 07.00, 07.30, 10.00, 15.00, 19.30, 23.40 Новости культуры 06.35 Лето гостеприимно 12+ 07.05, 20.05 Правила жизни 12+ 07.35, 18.40, 00.00 «Настоящая война престолов» 12+ 08.25 Легенды мирового кино 12+ 09.00, 16.35 «ЮРКИНЫ РАССВЕТЫ» 12+ 10.15 Наблюдатель 12+ 11.10, 00.50 «Мир Улановой» 12+ 12.20, 22.15 «ИДИОТ» 12+ 13.15 «АПОСТОЛ ПАВЕЛ» 12+ 14.15 Острова 12+ 15.05 Новости, подробно, книги 12+ 15.20 Эрмитаж 12+ 15.50 Сати. Нескучная классика... 12+ 17.35 Залыбургский фестиваль 12+ 18.30 Цвет времени 12+ 20.30 Спокойной ночи, малыш! 0+ 20.50 Искусственный отбор 12+ 21.30 Белая студия 12+ 23.10 «Проявления Павла Каплевича» 12+

Пятый канал

05.00, 09.00, 13.00, 17.30, 03.20 Известия 05.25, 06.05, 06.50, 07.40 «ЛЕГАВЫЙ-2» 16+ 08.30, 09.25, 10.00, 11.00, 12.00, 13.25, 14.25, 15.25, 16.25 «ВЫЖИТЬ ЛЮБОЙ ЦЕНОЙ» 16+ 17.45, 18.35 «ТАКАЯ РАБОТА» 16+ 19.25, 20.00, 20.40, 21.25, 22.20, 00.30 «СЛЕД» 16+ 23.10 «ВЕЛИКОЛЕПНАЯ ПЯТЕРКА-3» 16+ 00.00 Известия. Итоговый выпуск.

(Телепрограмма с 20 по 24 января будет опубликована в следующем номере.)

ДОКУМЕНТЫ**Сельская дума МО СП «Село Износки»**

РЕШЕНИЕ от 22.12.2020 года № 20

«Об утверждении Положения о порядке принятия решения о применении к депутату, члену выборного органа местного самоуправления, выборному должностному лицу МО СП «Село Износки» мер ответственности»

В соответствии с частями 7.2. – 7.3.-2 статьи 40 Федерального закона от 06.10.2003 №313-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», статьей 3.1. Закона Калужской области от 20.09.2017 № 236-ОЗ «О порядке предоставления сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера гражданами, претендующими на замещение муниципальной должности, должности главы местной администрации по контракту, и лицами, замещающими указанные должности, Губернатору области и порядке проверки достоверности и полноты таких сведений», Уставом СП «Село Износки», сельская дума РЕШИЛА:

1. Утвердить Положение о порядке принятия решения о применении к депутату, члену выборного органа местного самоуправления, выборному должностному лицу МО СП «Село Износки» мер ответственности.

2. Настоящее решение вступает в силу после его официального опубликования (обнародования).

3. Контроль за исполнением настоящего решения оставляю за собой.

РЕШЕНИЕ от 22.12.2020 года №21

«Об утверждении Порядка принятия муниципальными служащими администрации МО СП «Село Износки» наград, почетных и специальных званий (за исключением научных) иностранных государств, международных организаций, а также политических партий, других общественных объединений и религиозных объединений»

В соответствии с Федеральным законом от 2 марта 2007 года № 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации», Уставом МО СП «Село Износки», сельская дума РЕШИЛА:

1. Утвердить прилагаемый Порядок принятия муниципальными служащими администрации МО СП «Село Износки» наград, почетных и специальных званий (за исключением научных) иностранных государств, международных организаций, а также политических партий, других общественных объединений и религиозных объединений.

2. Контроль за исполнением данного решения оставляю за собой.

3. Настоящее решение вступает в силу со дня его официального опубликования (обнародования).

М. ДОРОНИНА, глава МО СП «Село Износки».

Принимите поздравления!

1 января свой 80-летний юбилей отметила Галина Моисеевна ЕКИМЕНКОВА.

Особенный к Вам пришёл юбилей,
Вы дверь для него откройте скорей.
Вот это да! Всем десятков,
Всем бы для жизни такого порядка!
Желаем здоровья, чтоб не кончалось,
Удача для Вас каждый день улыбалась,
Счастья, везенья, любви, достижений.
Ещё раз поздравляем Вас с Днём рождения!

Дети, внуки, правнуки.

6 января свой замечательный юбилей отметила Наталья Юрьевна ЗАХАРОВА.

С этой датой её поздравляют родные:

Желаем в твой юбилей золотой
Всегда быть счастливой, удачи большой,
Жизни прекрасной, в доме - тепла,
Чтоб бесконечно любимой была.
Внешне – красивой, здоровой внутри,
Беспечной и яркой судьбы впереди.
Комфорта, заботы, просто достатка,
И пусть у тебя всё будет в порядке.



15 января 70-летие отмечают Надежда Константиновна ЛЕМЕШЕВА и Василий Михайлович ЩУРОВ.

С юбилеем их поздравляют администрация и депутаты МО СП «Село Шанский Завод»:
Сегодня день особенный у вас,
Вам – 70, но их скрывать не надо,
пусть эти годы вас не устрашат,
они богатство ваше и награда.
И не беда, что волос поседел,
душа, как прежде, молодой осталась!
а 70 – не осень, не предел,
то ваша зрелость, мудрость,
то опыт, радость, но еще не старость.

Сегодня свой 70-летний юбилей отмечает Надежда Константиновна ЛЕМЕШЕВА.

С этой датой ее поздравляют дети, внуки и правнуки:
Ты самый близкий и родной наш человек,
ты замечательная бабушка и мама!
Живи счастливо, не старея, целый век,
пускай не будет грусти даже грамма!
Тебе желаем море позитива,
пускай здоровье не подводит никогда,
и помни: Ты прекрасна, ты красива!
И будешь ты для нас такой всегда!



ИЗ ПОЧТЫ «РАССВЕТА»

Мы, жители СП «Деревня Михали», искренне благодарим администрацию МО СП «Деревня Михали» в лице главы администрации сельского поселения В.А. Серова и культурного организатора Л.А. Малинину за организацию и проведение Новогоднего праздника, а также Рождества Христова и детского новогоднего утренника.

Вы создали в нашем поселении поистине праздничное настроение, организовали яркий красивый праздник для нас и наших детей. Спасибо вам за это большое!

Администрация муниципального образования СП «Деревня Алексеевка» выражает благодарность депутату Законодательного Собрания Калужской области Михаилу Григорьевичу Дмитрикову за оказанную помощь в частичном ремонте Кировской сельской библиотеки.

МЕЖРАЙОННЫЙ ОТДЕЛ НАДЗОРНОЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ И ПРОФИЛАКТИЧЕСКОЙ РАБОТЫ ДЗЕРЖИНСКОГО, ЮХНОВСКОГО, ИЗНОСКОВСКОГО, МЕДЫНСКОГО И МОСАЛЬСКОГО РАЙОНОВ ИНФОРМИРУЕТ

Помните о правилах пожарной безопасности

З а истекший период 2021 года на территории Калужской области сложилась следующая обстановка с пожарами:

- произошел 31 пожар (аналогичный период прошлого года (далее - АППГ) 29 пожаров);
- погибло два человека (АППГ два человека);

- травмирован один человек (АППГ один человек);

Основными причинами пожаров явились:

- нарушение правил пожарной безопасности при эксплуатации печи 7 пожаров (АППГ 4 пожара);
- нарушение правил пожарной безопасности при эксплуатации электрооборудования 5 пожаров (АППГ 4 пожара);

- поджог 3 пожара (АППГ 8 пожаров);
- неосторожное обращение с огнем 15 пожаров (АППГ 12 пожаров).

В холодное время года традиционно возрастает количество

пожаров, возникающих при эксплуатации бытовых электроприборов и отопительных печей. Важно помнить о мерах безопасности при обращении с обогревательными приборами и печами, поэтому знание простых правил позволит обезопасить себя и свою семью, а также сохранить ваш домашний очаг.

Основные меры предосторожности при использовании электроприборов:

- Внимательно изучите инструкцию по эксплуатации электроприбора. Важно помнить, что у каждого прибора есть свой срок эксплуатации, который в среднем составляет около 10 лет. Использование его выше установленного срока может привести к печальным последствиям.

- Систематически проводите

проверку исправности электропроводки, розеток, щитков и штепсельных вилок обогревателя.

- Следите за состоянием обогревательного прибора: вовремя ремонтируйте и заменяйте предохранители, разболтавшиеся или деформированные штекеры, вышедшие из строя детали.

- Используйте приборы, изготовленные только промышленным способом, ни при каких обстоятельствах не используйте поврежденные, самодельные или «кустарные» электрообогреватели.

- Следует избегать перегрузки на электросеть в случае включения сразу нескольких мощных потребителей энергии.

- Убедитесь, что штекер вставлен в розетку плотно, иначе обогреватель может перегреться и стать причиной пожара.

- Не оставляйте включенным электрообогреватели на ночь, не используйте их для сушки вещей.

- Не позволяйте детям играть с такими устройствами.

- Устанавливайте электрообогреватель на безопасном расстоянии от занавесок или мебели. Ставить прибор следует на пол, в случае с конвекторами - крепить на специальных подставках на небольшом расстоянии от пола.

- Регулярно очищайте обогреватель от пыли — она тоже может воспламениться.

- Не размещайте сетевые провода обогревателя под ковры и другие покрытия.

- Не ставьте на провода тяжелые предметы (например, мебель), иначе обогреватель может перегреться и стать причиной пожара.

Основные меры предосторожности при эксплуатации отопительной печи:

1. При проверке дымоходов необходимо обращать внимание на наличие в них тяги и отсутствие засорений.

2. Устройство (кладка, монтаж), ремонт, облицовка, теплоизоляция и очистка печей, каминов, других теплогенерирующих установок и дымоходов должны выполняться организациями, имеющими лицензию на проведение указанных работ.

3. Печь или дымовая труба в местах пересечения перекрытий (в том числе чердачных и над подвалами) и кровли, выполненных из горючих материалов, должны иметь утолщение кирпичной кладки - разделку.

4. Печи должны возводиться на самостоятельном фундаменте. Запрещается эксплуатировать печи без противопожарных отступов, то есть необходимо исключить прымывание по всей плоскости одной из стенок к конструкциям, выполненным из горючих материалов.

5. На деревянном или другом полу из горючих материалов перед топкой необходимо устанавливать предтопочный лист, изготовленный из негорючего материала размерами не менее 50 на 70 см.

6. Чрезвычайно опасно оставлять без присмотра печи, которые топятся, а также поручать надзор за ними детям.

7. Нельзя применять для розжига печей бензин, керосин дизельное топливо и другие легковоспламеняющиеся и горючие жидкости, а также располагать топливо, дру-

гие горючие вещества и материалы на предтопочном листе.

8. Запрещается использовать вентиляционные и газовые каналы в качестве дымоходов.

9. Чтобы не допускать перекала печи рекомендуется топить ее два - три раза в день и не более чем по полтора часа.

10. Ложиться спать рекомендуется не менее чем через три часа после завершения топки печи.

11. Чтобы избежать образования трещин в кладке, необходимо не реже одного раза в три месяца проводить очистку дымоходов от сажи.

12. Следите за тем, чтобы мебель, занавески находились на расстоянии не менее 70 см от печей, а от топочных отверстий – не менее 125 см.

13. Ни в коем случае нельзя растапливать печь дровами, по длине не вмещающимися в топку. По поленьям огонь может перекинуться на ближайшие предметы, пол и стены.

14. Владельцы домов с печным отоплением обязаны проверять дымоходы на наличие в них надлежащей тяги. Кроме того, в зимнее время не реже одного раза в месяц необходимо осматривать оголовки дымоходов с целью предотвращения их обмерзания.

15. Дымоотводящие устройства, выполненные из кирпича, необходимо осматривать не реже одного раза в квартал, из асбестоцементных и гончарных труб, а также из специальных блоков жаростойкого бетона – не реже одного раза в год.

Помните, что от этого зависит ваша жизнь, жизнь ваших близких и сохранность имущества.

В случае обнаружения пожара звоните по телефону пожарно-спасательной службы МЧС России 101 или 112.

А.ФЕДОРОВ,
старший инспектор межрайонного отдела.

КАЛУГАСТАТ СООБЩАЕТ

Уважаемые руководители малых предприятий и индивидуальные предприниматели!

В соответствии с Федеральным законом от 24.07.2007 г. №209-ФЗ «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации» Росстат весной 2021 года проведет экономическую перепись малого бизнеса.

Государству важно знать, как живут малые и микропредприятия, индивидуальные предприниматели, с какими проблемами они сталкиваются.

На основе информации, полученной в ходе экономической переписи, будут приниматься государственные решения и программы поддержки.

Мы просим вас до 1 апреля 2021 года заполнить анкету в электронном виде с помощью:

- портала Госуслуг (при наличии подтвержденной учетной записи);
- интернет-сайта Росстата (при наличии электронной цифровой подписи);
- операторов электронного документооборота.

Также сохранена возможность личного предоставления заполненной анкеты в бумажном виде в орган статистики в вашем регионе или отправки по почте.

Анкеты разработаны отдельно для малых предприятий и индивидуальных предпринимателей. Их заполнение не займет у вас много времени.

Для малых предприятий (включая микропредприятия):

- № МП-сп «Сведения об основных показателях деятельности малого предприятия за 2020 год», приказ Росстата об утверждении формы от 17.08.2020г. №469.

Для индивидуальных предпринимателей:

- № 1-предприниматель «Сведения о деятельности индивидуального предпринимателя за 2020 год», приказ Росстата об утверждении формы от 17.08.2020г. №469.

Росстат гарантирует конфиденциальность предоставленной вами информации. Все сведения будут использоваться в обобщенном виде.

Участие в экономической переписи является обязательным.

Подробная информация о проведении экономической переписи размещена на интернет-сайтах: Росстата <https://rosstat.gov.ru/> и Калугастата <https://kalugastat.gks.ru/>.

Если у вас возникнут вопросы или понадобится помощь, специалисты Калугастата окажут консультационную поддержку.

Контактная информация: 8 (4842) 76-23-36, 74-66-24, 76-23-39

E-mail: kalugastat@gks.ru, P40_RodkopaevaSV@gks.ru, P40_MashnenkovaEL@gks.ru, P40_NedelchevTF@gks.ru, [P40_DenisovaLN@gks.ru](mailto>P40_DenisovaLN@gks.ru)

Территориальный орган Федеральной службы государственной статистики по Калужской области.

ОБЪЯВЛЕНИЯ

19 января (вторник) Муниципальный центр тестирования приглашает население Износковского района принять участие в выполнении нормативов Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» (ГТО).

Программа:

- метание теннисного мяча в цель;
- наклон вперед из положения стоя;
- прыжок в длину с места;
- подтягивание из виса на высокой перекладине;
- подтягивание из виса на низкой перекладине;
- сгибание и разгибание рук в упоре;
- рывок гири 16 кг;
- поднимание туловища из положения лёжа на спине.

Приглашаем участников 6-64 лет.

Участие в мероприятии СТРОГО по предварительной записи. Обязательно наличие спортивной одежды и обуви, медицинской маски. При себе иметь документ, удостоверяющий личность, а также уникальный идентификационный номер (УИН).

Тестирование проводится по адресу: с. Износки, ул. Ленина, д. 12.

Тел. для справок - 8(48449) 45-495.

● ПРОДАМ КОМПЬЮТЕР: ЖК-монитор, системный блок, колонки, ксерокс + принтер + сканер. Привезу вам домой, установлю. Гарантия 6 мес. Цена 12900. Тел. 8-910-368-98-08.

● ООО «Агентство Кадастровых Работ» ПРОИЗВОДИТ межевание земельных участков, а также оформление земельных участков в натуру; топографическая съёмка для оформления водопроводов, газопроводов.

Телефоны: 8-900-576-09-20, 8-902-934-71-91.

Кадастровым инженером Головым Андреем Владимировичем (квалификационный аттестат №40-11-229), тел. 8-900-576-09-20, адрес электронной почты: akrakadastr@mail.ru, в отношении земельного участка с КН 40:08:110101:7, расположенного по адресу: Калужская область, Износковский район, пос. Мятлево, ул. Шоссейная, д